
 
 
 

  
 

Acta N° 172  del 31 de  Octubre  de 2016 1 de 9 
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 

www.concejodebello.gov.co 

 

 
SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 172 
 

FECHA:  OCTUBRE 31DE 2016 
HORA:  08:06 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
 Muy buen día a los Honorables Concejales y a los funcionarios del Concejo 
municipal de Bello. 
 
Señor Secretario sírvase a leer el orden del día de Octubre 31 del 2016  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Buenos días para todos los Concejales y Concejalas, compañeros del Concejo. 
 
Siendo las ocho y seis minutos del día 31 de Octubre del 2016, le damos inicio a la 
sesión plenaria con el siguiente orden del día. 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  
2. COMUNICACIONES 
3. PROPOSICIONES 
4. ASUNTOS VARIOS 
 
Buenos días compañero de pago y recaudos. 
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Está leído señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
 Verifiquemos el quórum por favor señor secretario. 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto. 
 
Honorable Concejal: 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente  
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO    Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA   
JESÚS OCTAVIO JIMENEZ GIL       Presente  
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO                  Presente 
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                       Presente 
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO         Presente  
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO         
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ  Presente 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE    
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO     
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ   
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ   
NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO                        
ALEXANDER VARELA ARTEAGA            Presente  
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA Presente 
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO             Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO   Presente 
 
Le comunico señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 
decidir. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En consideración en el orden del día, se abre la discusión, anuncio que va a 
cerrarse, queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Es aprobado. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
2. COMUNICACIONES 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
¿Hay comunicaciones sobre la mesa? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Tengo el siguiente señor Presidente  
 
Le informo a los compañeros ponentes del proyecto de presupuesto 022 que con 
base al requerimiento del Concejal Luis Carlos Hernández le tengo la siguiente 
información para visitar las siguientes secretarias de despacho. 
 
Para mañana primero de Noviembre, martes a la dos pm, lastic con el compañero 
Boris León Rivera en la secretaria de él.  
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A las tres de la tarde con la compañera Ana María pero acá en el Concejo porque 
hay problemas de mantenimiento de su oficina, entonces acá a las tres. 
 
A las cuatro pm con el secretario de medio ambiente en la oficina de él.  
 
Y mañana a las once de la mañana en la secretaria de planeación con el 
compañero secretario de despacho Carlos Mauricio Henao. 
 
El jueves a las diez de la mañana me dice el compañero Hugo que ya organizo 
con ustedes la cita. Entonces eso es hasta el momento lo que tengo programado 
con los secretarios de despacho. Así mismo, hable con los compañeros de 
presupuesto y apenas termine la plenaria, están esperándolos allá a ustedes para 
organizar algunos temas que me comento el compañero Luis Carlos Hernández. 
 
No tengo más comunicados señor Presidente en lamesa en estos momentos. 
 
Si, le voy a repetir honorable Concejal con mucho gusto. Le voy a repetir. 
 
A la mesa han llegado los proyectos de acuerdo siguientes. 
 
Fuera del proyecto de acuerdo 022 que es el de presupuesto, llego el proyecto de 
acuerdo 023 de Octubre 13 del 2016 por medio del cual se autoriza al Alcalde 
municipal para hacer la sesión a título gratuito de terrenos que sean bienes 
fiscales propiedad del municipio y que hayan sido ocupados ilegalmente para 
vivienda de interés social de conformidad con lo establecido en la ley 1001 de 
Diciembre 30 del 2005.  
 
El proyecto de acuerdo 024 de Octubre 28 del 2016 por medio del cual se 
establecen políticas públicas para generar empleo y garantizar el derecho a un 
trabajo digno y decente en el municipio de Bello.  
 
Y el proyecto de acuerdo 025 de Octubre 28 del 2016 por medio del cual se 
autoriza protempore al Alcalde para ejercer las acciones estipuladas en el numeral 
tercero del artículo 313 de la constitución política del 91 con el fin de modernizar la 
planta de cargos de la contraloría municipal de Bello. 
 
Hasta el momento hay estos proyectos de acuerdo, porque hay otros en borrador 
por ahí. 
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No tengo más proyectos de acuerdo registrados en el libro del Concejo. 
 
Señor Presidente estas son las comunicaciones.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE E EDWIN ALEXANDER BUILES 
TORO 
 
Continuemos con el orden del día señor secretario  
 
3. PROPOSICIONES 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE E EDWIN ALEXANDER BUILES 
TORO 
 
¿Hay alguna proposición? 
 
Continuemos con el orden el día señor secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Permítame informar el ingreso a la plenaria de los Concejales  
 

➢ Manuel Antonio Oquendo Giraldo  
➢ Gabriel Jaime Giraldo Bustamante  

 
¿Quién más me falta por nombrar? 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE E EDWIN ALEXANDER BUILES 
TORO 
 
Manuel Oquendo 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
No ya está nombrado Manuel Oquendo Giraldo. Si, para que le quede claro. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE E EDWIN ALEXANDER BUILES 
TORO 
 
José Serrano, Elberth. Bueno.  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Ya está listo. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE E EDWIN ALEXANDER BUILES 
TORO 
 
Continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
3. estamos en proposiciones. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE E EDWIN ALEXANDER BUILES 
TORO 
 
Cuarto, cuarto, ya vamos para cuarto. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
4.ASUNTOS VARIOS 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE E EDWIN ALEXANDER BUILES 
TORO 
 
Con el uso de la palabra el honorable Concejal Mauricio Mejía. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL MAURICIO ALBERTO 
MEJIA OCAMPO  
 
Gracias señor Presidente 
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Vea, a los honorables Concejales les quiero dar como esta situación que está 
pasando y por eso de todas maneras yo voy a tomar como esta decisión porque a 
veces es difícil pero, no ayudar a los compañeros. Yo estuve el domingo en el 
parque de las aguas y allá había un señor con un montón de carnets de 
Concejales vendiendo las entradas, no, no. un señor diferente a los Concejales, ah 
no yo ya no me puse averiguar con cuales carnets, pero ahí salieron y hubo una 
maluquera ahí, e incluso me dijeron el favor que informara, que es que nosotros 
estamos prestando los carnets y están haciendo un negocio allá, no estoy diciendo 
que los Concejales de Bello y no vi que fueron los carnets de los Concejales de 
nosotros, pero es normal que de pronto entre muchos compañeros soliciten 
prestar el carnet del parque de las aguas. Entonces se está solicitando esa 
situación, era un señor moreno que estaba allá vendiendo las entradas con los 
carnets, un señor moreno parecido a Daive, un señor moreno allá, perdón molina. 
Entonces yo con todo el respeto no voy a volver a prestar mi carnet, porque eso se 
vuelve muy incómodo, demasiado incómodo, salió incluso el director de allá del 
parque de las aguas con unos agentes y ese señor salió corriendo y eso fue pues 
toda una película allá. Entonces a mí me parece supremamente desagradable, 
entonces yo por eso digo ya públicamente que mi carnet no lo voy a volver a 
prestar porque puede llegar a suceder eso, a no ser de que un honorable Concejal 
me certifique que va ir él personalmente, con mucho gusto se lo presto, pero si es 
para que ustedes lo presten a otras personas y ustedes no van a ir, yo no lo presto 
por favor, para que me hagan esa salvedad. Pero si es a alguno de ustedes con 
mucho gusto les presto mi carnet de resto no lo vuelvo a prestar porque eso que 
sucedió pues es muy complejo allá. 
 
Muchas gracias señor Presidente  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE E EDWIN ALEXANDER BUILES 
TORO 
 
No si es verdad, lo mejor es ir uno y entregar el carnet y entregarles las entradas y 
entrarlos, eso no quita mucho tiempo. 
 
Con el uso de la palabra John Daive Jaramillo. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JOHN DAIVE JARAMILLO 
LOPEZ 
 
Gracias señor Presidente 
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Pues ayer sucedió lo mismo también porque  yo estuve en el día de ayer allá y por 
eso no pude asistir a la plenaria y nos demoramos como una hora y media en 
entrar, porque fue difícil, tuve que sentarme hablar con el tesorero y todo y el me 
conto, él me dijo, no es que los carnets que se están vendiendo son de Bello, si 
son de Bello, ahí le confirmo que si son de Bello, entonces él me dijo usted con 
quien viene y yo le dije no yo soy Concejal, le mostré que era Concejal y le mostré 
todo el personal que iba a ingresar y me dijo no es que cada ocho días vienen a 
vender carnets acá, entonces es complicado y han visto que han sido de Bello, 
entonces es delicado, yo ayer estuve allá y hora y media nos demoramos, eran las 
diez de la mañana apenas ingresando y llegamos desde las ocho, entonces es 
complicado, pongámonos las pilas. Yo por eso ayer me hice personalmente cargo 
de esto y hoy personalmente los devuelvo. 
 
Muchas gracias   
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE E EDWIN ALEXANDER BUILES 
TORO 
 
Continuemos con el orden del día señor secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE E EDWIN ALEXANDER BUILES 
TORO 
 
Continuemos con el orden del día señor secretario 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Le informo a la plenaria que no llegan los siguientes Concejales 
 

➢ Lorena Gonzales Ospina 
➢ Juan David Muñoz Quintero 
➢ Nubia Estela Suarez Caro 
➢ Basiliso Mosquera Álvarez 
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➢ Nicolás Martínez Gonzales 
 
Le comunico señor Presidente que está agotado. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE E EDWIN ALEXANDER BUILES 
TORO 
 
Agotado el orden del día. 
 
Se cita para mañana primero de Septiembre a las ocho de la mañana. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Fuera de micrófono yo les digo lo siguiente también honorables Concejales 
 
 
 
 
 
 
 
Edwin Alexander Builes Toro  Carlos A Carmona Rodríguez  
Presidente Encargado  Secretario  
 
 
 

 

 

Lorena Guzmán Saldarriaga  
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